
Египат упутио четири војна брода кренула према Јемену како би обезбедио Аденски залив
четвртак, 26 март 2015 16:30

Четири египатска брода прошла су кроз Суецки канал на путу ка Јемену да би
обезбедили Аденски залив, изјавио је неименовани војни извор из египатске морнарице.

  

Неименовани извор је навео да очекује да ће бродови стићи у Црвено море до вечерас,
пренео је Ројтерс.

  

  

Саудијска Арабија и њени савезници из Персијског залива покренули су ноћас борбену
офанзиву у Јемену да би потиснули оружане снаге које су савезници Ирана и држе под
опсадом Аден, где је уточиште пронашао председник Јемена кога подржавају САД.

  

Војни извори наводе да су на мети напада били положаји побуњеника на различитим
локацијама у Сани, укључујући ваздухопловну базу Ал Дајлами и међународни аеродром
у северном делу града, као и председнички комплекс који су побуњеници заузели у
јануару.

  

Телевизија "Ал Арабија" је објавила да у офанзиви у Јемену учествује 150.000 саудијских
војника и 100 бомбардера, као и да су Египат, Јордан, Судан и Пакистан спремни да
учествују у копненој инвазији на Јемен.

  

"Ал Арабија" је, такође, јавила да су у ваздушним ударима учествовали и авиони из
Египта, Марока, Јордана, Судана, Кувајта, Уједињених Арапских Емирата, Катара и
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Бахреина.

  

Званичник политбироа Хутија Мухамед ал Бухаити је за Ројтерс изјавио да су Хути
спремни да се супротставе ваздушној кампањи коју предводи Саудијска Арабија.

  

На питање да ли су од почетка напада били у контакту са Ираном, који је њихов
савезник или да ли ће Хути тражити војну помоћ од Техерана, он је одговорио: "Не.
Јеменски народ је спреман да се суочи са овом агресијом без страног уплитања".

  

Шитски Иран је главни савезник Хутија, оружане групе која се бори против снага
лојалних Хадију, бившем генералу кога подржавају сунитске земље у Персијском заливу.

  

Власти сунитске Саудијске Арабије оптужују Иран да подстиче верско насиље у региону
и Јемену уз помоћ Хутија.

  

(Танјуг)
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